

# 报社房车联展品牌唱响龙都淮阳

房展会呈现“三高”、“三多”特点;现场售房 23 套,客户意向登记 505 组

## 2012年春季 淮阳县大型房车联展开幕式

冠名 羲城帝景 新大陆·龙湖春天

主办:淮阳县住房和城乡建设局  
承办:淮阳县羲皇文化广场管理办公室  
协办:周口晚报



□记者 李国阁/文  
记者 王映/图

本报讯 5月1日,羲皇文化广场,2012春季淮阳大型房车联展会



期的第三天临近闭幕。截至下午5时,尽管房车联展组委会工作人员到各展厅通知或与参展商协商了多次,不管是参展楼盘还是汽车商都不愿撤展。“你看,现在来看房、购车

的客户这么多,展厅搭建得又这么漂亮,如果撤展真是可惜了,会展时间再延长一会儿吧。”夜幕降临,面对着广场如织的客流,参展商家和展会的工作人员都忙得顾不上吃饭,关于撤展的话题大家都感到无奈,有些“不忍心”。

本届淮阳大型房车联展会呈现“三高”、“三多”的特点。“三高”即领导重视程度高、参展楼盘品质高、展厅设计布展规格高;“三多”即展会购房优惠措施多、看房客户多、现场售房多。会展3天时间内,7家参展楼盘现场售房23套,进行客户意向登记达505组,而且登记客户质量较高,以后买房成交的可能性很大。

### 领导重视程度高

2012春季周口大型房车联展会后,按照周口市人民政府副市长陈锋的批示,周口日报社房地产工作

部的全体人员顾不上休息,迅速投入到淮阳房展会的筹备工作中,出方案,做设计,考察市场,马不停蹄。

淮阳县委书记任连军听取汇报后做出批示:这是一件好事,能活跃市场,可以方便市民买房购车,请分管领导和县住建局及有关部门做好配合,把淮阳房车联展办妥办好。他特别嘱咐有关人员,一定要把这届房车联展办成高档次、高品位的展会,让商家满意,让市民满意。淮阳县住房和城乡建设局对这项工作高度重视,4月16日,淮阳县住房和城乡建设局党组书记、局长李卫民召开了由淮阳县在建在售楼盘负责人参加的动员会,安排部署展会工作。当日,由淮阳县人民政府、周口日报社主办,淮阳县住房和城乡建设局、淮阳县羲皇文化广场管理办公室、周口晚报承办的2012春季淮阳大型房车联展前期筹备工作正式

拉开了序幕。

为了把这届展会办出特色、办出成效,周口日报社不惜人力、财力,凭借多次办展会的成功经验,扎实做好宣传工作。为了让淮阳市民皆知本届房车联展会,主办方除利用报纸、电视主流媒体宣传外,还广泛利用手机短信进行宣传。另外,还出版了展会特刊,加印1万多份,全部派送到淮阳城区的门面房,有效宣传了展会。

4月29日,淮阳房车联展如期拉开序幕。中共周口市委宣传部副部长,周口日报社党组书记、社长杨箴红及其他党组成员放弃休息时间,到淮阳参加开幕式,进行现场指导;淮阳县领导李飞、张海洋、李卫民也放弃假日,参加开幕式,并到各展厅参观指导。当天的开幕式隆重、热烈、喜庆,会场现场客流如织。

(下转 B2 版)

请来“武林风”慰问建设者

## 淮阳羲城帝景别开生面庆五一

□记者 李国阁 文/图

本报讯 台上拳手“华山论剑”,台下观众大饱眼福。5月1日下午,淮阳羲城帝景项目部工地广场掌声阵阵,喝彩声不绝于耳。该项目开发商周口市泰宏置业有限公司联手河南卫视《武林风》栏目举行的中南8省拳王争霸赛暨全国百姓英雄海选赛在这里引爆上演!

与往常不同的是,当天的VIP观众不是电视中常见的白领,而是头戴安全帽的工人,他们时而为运动员加油、时而凝神观看,在欣赏精彩比赛的几个小时内度过快乐而难忘的五一假期。这些工人全是羲城帝景项目

的建设者。工人因为欣赏到了精彩的比武而快乐,因为受到贵宾般的礼遇和尊崇而难忘。“在羲城帝景项目,最辛苦的就是工地上的建设者。五一国际劳动节的到来让我们更加尊重这个特别辛苦的群体。近些年来,《武林风》品牌享誉全球,这场武林盛宴是泰宏置业对建设者的最好敬意。”羲城帝景项目的一位负责人告诉记者。

据了解,4月29~30日,《武林风》之中南8省拳王争霸赛在淮阳羲城帝景项目部一决高下,来自河南、河北、安徽、山东、湖北、四川、江苏、浙江的武林高手们共聚拳击台,上演新版“华山论剑”。河南卫视《武林风》美女主持

王晓娜、新秀帅哥主持王震共同主持,“魔鬼教练”孙武和武术明星王智亮来到现场与观众互动。数以万计的淮阳市民观看了比赛,愉快度过五一假期。

5月1日上午,中南8省拳王颁奖活动举行,各路英雄逐鹿淮阳羲城帝景项目工地。80名来自全国各地的民间拳击高手上演浩瀚武林盛宴,河南电视台著名主持人关枫亲临现场,中华英雄王洪祥亮相拳击台,慰问羲城帝景勤劳的建设者,5000余名淮阳市民观看了比赛。

周口市泰宏置业有限公司部经理牛其辉说,希望把羲城帝景的运营导入到城市的发展中去,以期通过对项目的打造带来更大



社会效益,联合河南卫视《武林风》走进淮阳是其取得“社会效益”的一种方式,无论是让淮阳人民欣赏到了精彩的比武、零距离看到了仰慕已久的明星,还是让羲城帝景的项目建设者度过了一个别具意义的假期,都是羲城帝景项目追求社会效益、做企业公民的见证。